                                                  Тест №1
1. Санды жаз: Үшінші разрядтың 8 бірлігінен, екінші разрядтың 3 бірлігінен, бірінші разрядтың 5 бірлігінен құралатын

А) 371
Ә) 835
Б) 173
2.  Оқушылардың сарайында әрқайсысында 10 баладан 5 күрес үйірмесі, 8  баладан  4 сурет үйірмесі жұмыс істейді. Күрес және сурет үйірмелеріне барлығы неше бала қатысады?
      А) 60 б
      Ә) 98 б
      Б) 82 б
3. Бос шаршыны толтыр: 400 бірл.= 	жузд.
     А) 4
     Ә) 40
     Б) 4000
4. Тік төртбұрыштың ені 4 см, ал ұзындығы енінен 2 есе ұзын .Периметрін тап.
     А) 24 см
     Ә) 8 см
     Б) 18 см
5. Суретте неше үшбұрыш бар?
                            

	
А) 8    Ә) 9    Б) 7   в) 10


                                                   Тест №2 
1.Амалдарды орында: (987 - 479) * 3
         А) 1715
         Ә) 1524
         Б) 1714
2. Спортшы старттан  100 м жүгірді. Бұдан енді 2 есе артық жол жүгіруі керек. Барлық жүгіретін жолдың ұзындығы қанша?
          А) 300 м
          Ә) 200 м
          Б) 400 м
3. 3 тонна 3 центнерден неше есе артық?
         А) 300 есе
         Ә) 30 есе
         Б) 3 есе
4. Ең үлкен төрт таңбалы санды жаз.
        А) 1000
        Ә)  1111
        Б) 9999
5. Суретте неше үшбұрыш бар?
       




        
         
        А) 9     Ә) 8     б) 7      в) 11
                                                 Тест №3
1.Сандарды жаз: бірінші класстың  сегіз жүз бес бірлігінен тұратын.
А) 850
Ә) 805
Б) 809
2.Айнұрдың анасы дүккенен метрі 75 теңгеден 6 м бәтес және 95 теңгеден 5 м жібек сатып алды. Барлық сатып алынған матаға неше теңге төледі?
         А) 925
         Ә) 375
         Б) 711
3. Теңдеуді шеш: 987 – х = 439
        А) х= 600
        Ә) х=548
        Б) х= 849
4. Шаршының периметрі 24 см. Оның қабырғасының ұзындығын тап.
       А) 20 см
       Ә) 8 см
       Б) 6 см
5. Суртте неше төртбұрыш бар?
                                                  


А) 8  

Ә) 10

Б) 6

В) 4




                                          Тест № 4
1.Бір шаруа қожалығы 9860 ц қызылша жинады, ал екінші шаруа қожалығы осының екіден біріндей қызылша жинады. Екі шаруа қожалығы барлығы неше центнер қызылша жинады?
        А) 14790 ц
        Ә) 18010 ц
        Б) 14930 ц
2. Амалдарды орында:   422436 : 6 * 5 + 2368 =?
       А) 354598
       Ә) 354398
        Б) 424498
3. Секундпен өрнекті:   7 мин  47 с = 	с
        А) 247 с
        Ә) 46 7 с
         Б) 257 с
4. Тік төртбұрыштың ұзындығы 24 см, бұл оның енінен 6 есе артық. Тік төртбұрыштың ауданын есептеп шығар?
        А) 16 см 2 
        Ә) 64 см 2
              Б) 96 см 2
5. Суретте неше үшбұрыш?
А) 9     Ә) 7     Б) 10    в) 11







                                                     Тест № 5
1. Ең кішкентай құс калибридің салмағы 2 г, ал ірі түйеқұстың салмағы 120 кг. Түйеқұстың салмағы калибриге қарағанда неше есе артық?
        А) 60 есе
        Ә) 6000 есе
        Б) 60000 есе
2. Теңдеуді шеш:  576164 : Х = 4 
       А) 144041
       Ә) 144045
       Б) 144241
3.  Миллиметрмен өрнекте:  87 м 48 мм = ? мм
       А) 8748 мм
       Ә) 87048 мм
       Б) 870048 мм
4. Амалдарды орында:   3021 : 3 + 548 * 2= ?
       А) 1557
       Ә) 1507
       Б) 1275
5. Суретте неше үшбұрыш неше төртбұрыш бар?
 

А) үшб-7, төртб- 2
Ә) үшб-8, төртб-4
Б) үшб- 6, төртб-2 

                                          Тест № 6
1.Тік төртбұрыштың ұзындығы 18 см; бұл оның енінен 3 есе артық. Тік төртбұрыштың ауданын тап?
        А) 6 см 2 
            Ә)  108 см 2
            Б)  54 см 2
2. Санды өрнектің мәнін тап: (42686 + 84282) : 2 – 28789 =?
        А) 34695
        Ә) 35695
         Б) 34095
3.        15 км/сағ  	 23 км/сағ

	
    Сұлба бойынша есеп құрастырып шығар.
    А) 38 км  Ә) 64 км   Б) 76 км
4. Теңдеуді шеш: 48036 : Х = 6
            А) Х= 8006
            Ә) Х= 86
            Б) Х= 806
5. Суретте неше үшбұрыш неше төртбұрыш бар?



А) үшб-3, төрт-3
Ә) үшб-2, төрт-4
Б) үшб-3, төрт-5 
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